

25 éves a F'UN!

**37. FÜVÉSZKERTI
UROLOGUS NAPOK
- UROFARSANG 2024**

a Semmelweis Egyetem
Urológiai Klinika rendezésében

Budapest, Aquaworld Resort Budapest
2024. február 16-17.

25 éves a FUN!

Tisztelt Kollégák, Kedves Barátaim!

25 éves a FUN! 1999-ben Romics Imre Professor hívta életre a Fűvészkerti Urológus Napok-at, közismertebb nevén FUN-t, mely azóta is évente megrendezésre kerül és a magyar urológusok által második leglátogatottabb továbbképző fórum lett. **2024-ben** immáron 37. alkalommal tervezünk megrendezni a konferenciát és **ünnepeljük negyedévszázados jubileumát.** Az eseményre a szokott időben február közepén (2024. február 16-17.) és lassan mondhatjuk azt is, hogy a szokott helyen az Aquaworld Resort Budapest Hotelben kerül sor.

A kongresszus mindenkori célja az urológia legújabb eredményeinek ismertetése, egy átfogó kép nyújtása az elmúlt év legfontosabb klinikai és kutatási eredményeiről. A korábbi gyakorlatnak megfelelően a 37. FUN-on is szeretnénk bemutatni az urológia világában zajló, legfontosabb és legfrissebb, bennünket is érintő aktualitásokat. Az **éves urológiai statisztikai adatokat** idén is tervezzük bemutatni és az eredmények tükrében, a tavalyi nagy érdeklődésre számot tartó, szakpolitikai kerekasztal megbeszélés során idén is szeretnénk azokat értékelni. Vármegyei osztályok zárnak be, szűkül az urológiai ellátás lehetősége. Égető szükség van a szakma összefogására, erőink egyesítésére az urológiai szakma jövőjének fenntartása érdekében. A **fiatalok poszter szekciója** már évek óta az egyik legjobban kedvelt és látogatott program. A három éve útjára indított **FUN videó fórumon** idén a hazánkban is egyre szélesebb körben elérhető robotsebészet hasznos tippjeit és trükkjeit szeretnénk a hallgatósággal megosztani, amelyekből a laparoszkópiát végző kollégáink is nagyon sokat tanulhatnak. A postgraduális curriculum reform által **átalakított urológiai szakképzési rendszer kezdeti eredményeiről és buktatóiról** is szeretnénk beszélni, mely a rezidensek mellett leginkább az osztályvezetőknek nyújt fontos információt. A Semmelweis Egyetemen működő és már „külsős” urológus rezidens által is művelt kutatási

25 éves a FUN!

lehetőségről és annak kimagasló eredményességéről idén is szeretnénk egy értékelést tartani egyetemünk **Transzlációs Medicina Központjával** együtt.

A korábbi hagyományokhoz megfelelően **külföldi kollégák** meghívását tervezzük, akik megosztják velünk tapasztalataikat és tudásukat.

A **FUN** alapvető **célja** a múltban, a jelenben és a jövőben továbbra is a hazai **uroológusok továbbképzése, rezidenseink és fiatal szakorvosjelöltjeink oktatása**. Legfőbb szándékunk e célok elérése és támogatása, kiemelt hangsúllyal a következő urológus generáció minél jobb szakmai felkészítésére és képzésére. Fentiek alapján rezidensek, szakorvosjelöltek részére a tanfolyam továbbra is ingyenes.

Várunk szeretettel minden kedves Kollégát és Barátot jubileumi konferenciánkra!

Prof. dr. Nyirády Péter

Igazgató

Urológiai Klinika és Uroonkológiai Centrum
Simmelweis Egyetem

25 éves a FUN!

▶ A TANFOLYAM ELNÖKE

Prof. Dr. Nyirády Péter

egyetemi tanár, igazgató

Semmelweis Egyetem Urológiai Klinika

▶ TUDOMÁNYOS ÉS SZERVEZŐ BIZOTTSÁG

Prof. Dr. Nyirády Péter

Egyetemi tanár

Semmelweis Egyetem Urológiai Klinika

Prof. Dr. Romics Imre

Professor Emeritus

Semmelweis Egyetem Urológiai Klinika

Dr. Majoros Attila

Egyetemi docens

Semmelweis Egyetem Urológiai Klinika

▶ A TANFOLYAM HELYSZÍNE

Aquaworld Resort Budapest

1044 Budapest, Íves út 16.

Telefon: 06 (1) 231 3600; Fax: 06 (1) 231 3619

Web: www.aquaworldresort.hu

E-mail: reservation@aquaworldresort.hu

▶ AKKREDITÁCIÓ

A tanfolyam SE-SZTOK/2024.I./00156-es kódszámon akkreditált. Sikeres tesztírás esetén orvos résztvevők 32 kreditpontot szerezhhetnek, s a kreditpontok az OFTEX portálon feltüntetett szakképesítéseknél szakma szerinti pontszámként kerülnek jóváírásra. Szakképesítések, amelyekhez szakma szerinti pontszámként elszámolható: 1. klinikai onkológia
2. urológia

25 éves a FUN!

▶ ABSZTRAKT KÜLDÉS

Összefoglaló

A tudományos összefoglalókat magyar nyelven, maximum A/4 formátum terjedelemben, az összefoglaló címével, szerzők nevének és munkahelyének feltüntetésével kérjük a www.convention.hu oldalon a rendezvény on-line absztraktküldés felületének használatával a részünkre elküldeni szíveskedjenek.

Visszaküldési határidő: 2024. január 20.

Az összefoglalók a Magyar Urológia című lap következő számában közlésre kerülnek. A nyomdai határidő miatt a megadott dátum után érkezett összefoglalókat nem áll módunkban figyelembe venni. Az előadások, poszterek elfogadásáról 2024. január 29-ig írásbeli értesítést küldünk, e-mailen.

Minden elfogadott poszter bemutatásra kerül 3 perces szóbeli előadás formájában, szombaton a plenáris üléssteremben. A poszterek kifüggesztése a konferencia teljes ideje alatt lehetséges.

▶ TUDOMÁNYOS INFORMÁCIÓ

Dr. Majoros Attila, egyetemi docens

Semmelweis Egyetem Urológiai Klinika

1082 Budapest, Üllői út 78/b.

Telefon: 06 (1) 459 1500/51135 m.

E-mail: majorosat@web.de

▶ TECHNIKAI INFORMÁCIÓ

Kiállítás, szponzoráció: *Papp Zsombor* (zspapp@convention.hu)

Regisztráció, absztrakt: *Kortics Kinga* (kkortics@convention.hu)

Convention Budapest Kft.

1143 Budapest, Besnyői utca 13. I. emelet.

Telefon: 06 (1) 299 0184

25 éves a FUN!

► REGISZTRÁCIÓ

A tudományos program és az összes kísérő rendezvény kizárólag a regisztrációban kapott névkitűzővel és meghívókártyával látogatható, melyhez szíves megértésüket kérjük. A regisztráció időpontja: 2024. február 16-án, pénteken 07.30-16.00 között, és 2024. február 17-én, szombaton 08.30-12.00 között lehetséges.

► REGISZTRÁCIÓS DÍJAK

A vonatkozó törvényi előírások a részvételi-, kávészüneti-, étkezési-, program-, és szállásköltségek részletezését írják elő, így a számlán külön sorban kerülnek feltüntetésre.

A 2006: XCVIII. (A biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászati segédeszközellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól) törvénynek megfelelően: „Természetbeni támogatás kizárólag a rendezvényeken történő részvétellel közvetlen összefüggésben felmerülő kiadások (utazási költség, szállásköltség, részvételi díj) fedezetére szolgálhat” (kérjük a fenti rendelkezés figyelembevételét a támogatáskor).

	2024. január 29-e előtti fizetéssel	2024. január 29-e utáni fizetéssel
Résztevő 35 év felett:	40.000 Ft /fő	45.000 Ft /fő
Résztevő 35 év alatt:	35.000 Ft /fő	40.000 Ft /fő
Résztevő szakdolgozó (teljes tanfolyamon):	15.000 Ft /fő	18.000 Ft /fő
Urológus rezidens:	díjmentes	díjmentes
Kísérő személy:	30.000 Ft /fő	35.000 Ft /fő

BRUTTÓ ÁRAK, AZ ÁFA-T TARTALMAZZÁK!

A résztvevők regisztrációs díja tartalmazza: a tudományos programon való részvételt, kiállítás megtekintésének lehetőségét, program- és tudományos összefoglalókönyvet, kávészüneti ellátást (az éttermi vendéglátást a számlán külön sorban 12.500 HUF értékben fogjuk feltüntetni).

25 éves a FUN!

► FAKULTATÍV DÍJAK

	2024. január 29-e előtti fizetéssel	2024. január 29-e utáni fizetéssel
Fakultatív ebéd pénteken:	9.900 Ft /fő	9.900 Ft /fő
Kongresszusi vacsora péntek este:	19.000 Ft /fő	19.000 Ft /fő
Fakultatív ebéd szombaton:	9.900 Ft /fő	9.900 Ft /fő

BRUTTÓ ÁRAK, AZ ÁFA-T TARTALMAZZÁK!

A kísérők regisztrációs díja tartalmazza: kiállítás megtekintésének lehetőségét, programfüzetet, kávészüneti ellátás szolgáltatásait, és a pénteki ebédet (az éttermi vendéglátást a számlán külön sorban 12.500 HUF értékben fogjuk feltüntetni). A tudományos ülésen és a poszterszekcióban való részvétel minden urológus rezidens számára ingyenes, de előzetes regisztráció szükséges (kreditpont nem adható).

► SZÁLLÁS (nem része a regisztrációs csomagnak)

Szállást a regisztrációs lapon jelzett szállodában (Aquaworld Resort Budapest) tudunk biztosítani. **A szállásfoglalás egyénileg történik a rendezvény weboldalán (www.convention.hu) található regisztrációs szállás űrlap kitöltésével és a szállodába történő visszaküldésével.**

► BEFIZETÉS

Banki átutalásnál (egyéni vállalkozás /saját cég) a visszaigazolásban kapott díjbekérő szerint, kérjük cégünk bankszámlaszámára a szolgáltatásokra vonatkozó teljes összeget szíveskedjenek átutalni. A közleményben kérjük a kapott díjbekérő számát feltüntetni - számlát az összeg beérkezését követően tudunk kiállítani az Ön által megadott számlacímre.

25 éves a FUN!

Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy a regisztrációs lap hátoldalán található költségvállaló nyilatkozatot kérjük, cégszerű aláírással ellátva irodánkba visszajuttatni szíveskedjen! Előzetesen díjbekérőt illetve számlát csak ezen költségvállaló nyilatkozat birtokában küldhetünk. Cégünk visszaigazolásával és a díjbekérő kiküldésével jön létre a szerződéses jogviszony. Amennyiben a regisztrációban megrendelt szolgáltatások nem kerülnek maradéktalanul kiegyenlítésre, cégünk a rendezvényen történő részvételt megtagadhatja.

Cégünk visszaigazolásával és a díjbekérő kiküldésével jön létre a szerződéses jogviszony. Amennyiben a regisztrációban megrendelt szolgáltatások nem kerülnek maradéktalanul kiegyenlítésre, cégünk a rendezvényen történő részvételt megtagadhatja. A lekötött, de határidőre ki nem fizetett szálláshelyeket töröli a szálloda a kötbéres szerződések miatt.

► SZÁMLÁZÁS

A Convention Budapest Kft. az igénybe vett szolgáltatásokra vonatkozó befizetett összegről elektronikus számlát állít ki a vendég által megadott számlázási címre, amely számlát a megadott e-mail címre küldi el elektronikusan. Számlát csak megadott címre tudunk kiállítani, befizetésének beérkezése után. Számlát módosítani csak adminisztrációs költség ellenében áll módunkban. Amennyiben nem jelöl meg külön számlázási címet, a számlát automatikusan a résztvevő nevére állítjuk ki.

► LEMONDÁS, VISSZAFIZETÉS

Regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2024. január 29 -ig kötbérmentesen lehetséges, de adminisztrációs díj fizetése ellenében történik. Ezután a kötbér 100%-os.

► TANFOLYAM NAPTÁR

tudományos összefoglalók visszaküldése:	2024. január 20.
az előadások elfogadásának visszaigazolása:	2024. január 29.
kedvezményes regisztrációs díj fizetése:	2024. január 29.
37. Fűvészkerti Urológus Napok - UROFARSANG 2024:	2024. február 16-17.